



19 февраля во Дворце культуры и искусств МГУ им. Н.П.Огарева состоялся ставший уже традиционным конкурс «Сокол Ясный». Участие в нем приняли 17 студентов, представляющих все факультеты и институты.

«Соколом Ясным-2016» стал студент архитектурно-строительного факультета Юсев Бикбаев. Юсев получил подарок от ректора университета и кубок победителя. Кроме того, он стал лучшим в отдельной номинации «Мистер Дружелюбие». Все участники получили призы от студенческого совета и профкома студентов и аспирантов, а также от спонсоров конкурса за победы в различных номинациях. В итоговой оценке учитывались результаты предварительных этапов, интернет-голосования и голосования, которое проходило прямо в зрительном зале.

Айса Ахмяров